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S-SS.IIOO SAHK(-I')TEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

Tentti 12.1.2010. Saat vastata vain neljiin tehtidviin!
Sallitut: Kako, (gr.) laskin, [MAOL], [sanakirjan kdytostid on sovittava valvojan kanssa!]
Merkitse kiertiviin listaan arviosi siiti, milloin olet suorittanut labrat (lukukausi)!

I.LaskejéinniteU.Rl:4Q,R2:‘2_Q,E1:IO\CEg:-—lV,Jl =1A, Jmh=3A.
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2. Laske virta I. By = 60£0° V, By = 40£90° V, R=40Q, L = 10H, C = 1 mF, w = 10 2,
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3. Virta [ on tehollisarvoltaan 2 A. Laske kapasitanssi C', kun tiedetddn, ettd jdnnitteen £ ja
virran [ vilillé ei ole vaihe-eroa. P = 400 W, cos ¢ = 0,800, w = 300 %
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4. Laske jannite U (erdiden piirimuunnosten takia se on molemmissa piireissid sama). £/ =1V,
Rl — RQ =R3 — 30kQ, R4 :151\’.Q

5. Laske kytkimen jinniteh#vio upg, kun uoyr = 0,5 V? K =05 mA/V2, U, =1V, Ugg =5
V, & = 10 kf2.
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Vastaa vain neljiin tehtdaviin. Ratkaisut ja tulokset tulevat Noppaan.




